

接了电话就走,他忘了身边的儿子

民警领着孩子挨个店铺寻找粗心父亲

星报讯(刘冬梅 记者 范竹标) 昨日上午,家住省城华太小区的张先生见到民警领着他3岁的儿子等候在小区门口时,又激动又羞愧。原来,张先生带儿子去超市买香烟,一时疏忽将儿子落下独自回家,抽了支烟后,才想起孩子“丢”了,幸好被社区民警及时发现。

昨日9时20分,望湖派出所社区民警梁警官在辖区开展消防检查时,发现华太小区门口公交站附近,一3岁左右的小男孩抱着一个皮球在玩。“这么小的孩子,怎么独自一人在路边玩耍?”梁警官很疑惑,观察了周边情况,觉得很危险,他立即赶过去,将小男孩抱到人行道上。

“你家住在哪儿?是谁带你出来的?”小男孩边玩边回答民警说,“我爸爸带我出来买东西,在等爸爸。”对于家住哪里,小男孩始终说不清楚。梁警官推断,男孩家应该就在附近,于是带着他挨个店铺询问。

“的确住在我们小区。”小区门口一家超市老板表示,小男孩的家具体在楼栋几楼,就不清楚了。随后,梁警官来到小区值班室,让保安帮忙查小男孩的家庭住址。

“爸爸来了。”正当梁警官详细询问保



安时,一名30多岁的男子匆匆朝小区门口跑来,小男孩见到立马喊道。经了解,这名男子张先生正是男孩的父亲,说找不到孩子,正急得要报警。

原来,张先生带儿子下楼到小区门口

的超市买香烟,在付钱时突然接到一个电话,张先生边聊边返回,到家抽了支烟,才想起来儿子没带回来。看到民警带着儿子在小区门口,张先生又激动又羞愧,“今后一定看好孩子,再不粗心大意了。”

工人坠落又被钢管击中

星报讯(记者 张崴) 昨日上午10时许,合肥科学院路某工地内,一名工人在3米高处施工时,不慎从高处坠落。坠楼过程中又被一根横着的钢管击中腹部。后经医院初步诊断,该工人肋骨和内脏都有损伤。

事发后,记者在105医院见到了受伤的工人,只见他躺在病床上无法动弹,痛得满头大汗,已无力开口讲话。据其工友介绍,出事的工人姓王,今年30来岁,六安人。当天中午王师傅作业时估计是脚下一滑,不小心从高处摔了下来,又被一根横着的钢管击中。

一车家什高架桥上烧光

星报讯(记者 张敏) 昨日下午16时许,省城长江西路高架桥(西二环)桥面上,一辆行驶中的小货车突然浓烟四起,大火很快席卷整车。由于扑救不及,一车家什毁于一旦。

记者在现场看到,小货车成了一堆废铁。这是一辆用于搬家的小货车。“我从后视镜看到车斗后面在冒烟,停下车时,发现火势已经无法控制了。”驾驶人说。

“车辆自燃的可能性不大,可能是有人随手扔进烟头,引燃了棉被等易燃物。”驾驶人猜测。下午17时许,现场清理完毕,高架桥恢复正常通行。

超市里“捡”钱包平分 套走女子两万元

星报讯(刘冬梅 记者 范竹标) 11月13日14时许,22岁的女子晓遐(化名)在省城金寨路一家超市苦等“捡钱平分的人”半个小时。可她哪知道,银行卡被套走了2万元。

当日,晓遐在超市购物,身后一对夫妻模样的瘦高男女提醒她,“小姐,你钱包掉了!”此时旁边冲上来一微胖男子,捡起了钱包,里面有两叠美元。瘦高男子表示,钱要平分,否则报警,微胖男子“妥协”同意了。两男子称身上现金不够,要去取钱。

为了保险,大家商议,钱包由晓遐保管,各自写出银行卡号及密码由瘦高男子的“老婆”保管。随后,两名男子离开超市去“取钱”,不久,瘦高男子的“老婆”也借上厕所离开。

半个多小时后,小遐见没人回来,便打开包,发现里面全是报纸。而她银行卡上的2万元全被取走。“两男一女为四五十岁的中年人,外地口音。”懊悔不已的小遐已报了案。

合肥检方首次对外地人“法律同城待遇” 外地人犯罪不再“一律羁押”

星报讯(李丽 记者 雷强) 通常检察机关办案时,审查批捕案件,不管案件情节,只要是外地人,一律逮捕。这个惯例日前被打破,随着一起刑事案件的判决,合肥检方对外地人实现“法律同城待遇”首案办结。

肥东作案甘肃投案

2012年7月29日凌晨5时许,在肥东某网吧上网的王某见到坐在旁边上网的张某在睡觉,桌上放着一个黑色的耐克包,王某顿时起了贪念,将包拿到网吧的厕所里,盗走包内1700元的现金后逃离了网吧。王某离开肥东并将钱款用于吃喝和上网。

8月29日,王某在父母的陪同下到甘肃省某县的公安局投案自首。肥东县检察院经审查认为,王某年龄较轻,以前没有犯罪前科,一直是在肥东打工。这次犯罪属初犯和偶犯,不仅主动投案,认罪态度较好,还积极退赔赃款,得到了被害人的谅解。

案件承办人提审了王某,了解其悔罪表现,后又联系到王某的父母和公安机关,掌握了其父母对于王某具有一定的帮教条件。肥东县检察院决定对王某不予批准逮捕。在公安机关的配合下,将王某的强制措施变更为取保候审。被释放后的王某见到父亲激动得说不出话来,和其父亲再三向承办人保证随传随到,保证配合诉讼顺利进行。日前,肥东县法院判决王某犯盗窃罪,判处有期徒刑六个月,缓刑六个月,并处罚金3400元。

合肥检方首尝“法律同城待遇”

据肥东县检察院检察长杨柯介绍,以前的审查批捕案件,不管案件情节,只要是外地人,一律逮捕。可以说在适用取保候审和监视居住的强制措施上,本地人和外地人是不可能享有相同的诉讼待遇。因为对外地人不采取限制人身自由的强制措

施,一旦犯罪嫌疑人或被告人逃避法律追究,承办人就要承担诉讼中断的高风险,为了确保刑事案件的顺利进行,往往都是一捕了之。无形中造成了外地人和本地人在诉讼权利上的不平等,也违背了刑法人人平等的原则。

修改后的《刑事诉讼法》总则将“尊重和保障人权”写入了刑事诉讼法的任务,体现了对人权保障的重视,司法机关在依法打击犯罪的同时,更加注重保障犯罪嫌疑人和被告人依法享有的诉讼权利。肥东县检察院这项工作的尝试使惩治犯罪和保障人权实现了统一,有着积极且深远的意义。不过要完全实现外地人和本地人“法律同城待遇”不是一朝一夕能够达成的,毕竟二者在保障诉讼顺利进行的条件方面不同,肥东县人民检察院也在积极探索相关的工作机制,减少二者之间的差距,努力让外地人在肥东县真正实现“法律同城待遇”。



11月13日,位于双凤湖畔的合院千万级样板房璀璨开放。一方容纳4A级度假景区与湖岸高尔夫球会的上善之地,融合中国传统居住内涵、洋溢现代生活情调,400~1300㎡的大别墅、大平层一经面世便秒杀媒体菲林。

你曾体味精湛德意志邂逅徽州大宅是何味道?

合院结合双凤湖和高尔夫球场的独特气质,由德国维思平主设计师吴钢亲手打造。揉和徽州传统四合院与德式建筑风格的精髓,博采各家之长又表达出自身特色。摒弃

屹立其中,放眼周边不曾也不再有其比肩的高层建筑,以俯瞰的姿态观赏2000亩双凤湖和3000亩高尔夫,享受难得景观360度,极目楚天舒的豪迈境界。达到“外在朴素,静定且不动声色,但精彩尽在其内”的独特气质,呈现低调奢华的生活品味。

阳光搭建的建筑与意境营造的空间

“光是建筑”,这是吴钢独特的建筑理念。合院的阳光从天井垂直而下,从大面积落地窗横向普照,沿着屋顶的折线斜向流入,如同阳光搭建的艺术,将光线哲学渗透在空间的每一个角落,刹那间你便懂得什么是

合院,你从未见过的别墅 惊艳不一样的千万级样板房

豪华雍容的装饰要素,调和西方现代主义的简约与东方大宅风范的古韵,把别墅生活的极度私密又极度开放的感觉一笔点睛。大平层以“玉琮”的姿态

建筑艺术——将深刻的思索浸润在空间的每一个细节。

住在知名建筑师的作品之中,每天都是与艺术级建筑互动的享受。合院,以新世纪的科技工艺,精工打造独特的折线切面屋顶,让家家交流仰角视野的自然云天,让户户对话几何美感的天际线。

此外,合院借鉴中国传统住宅布局特点,使用挑空天井的留白空间设计,将有限的空间,透过多角度的视点,延伸成无限宽广的意境。天井与各个居住空间深奥的对话与回应,像是这个建筑永恒不变的开示,一种无法捕捉的空禅意,一种不可言说的精神美。

你,能够想象家中九重庭院是何种悠然享受?

私密、独享的九重庭院,是“慧者潜锋芒”最完美的建筑阐释,更符合现代生活的多重需求。或静或动,或开敞或封闭,或独

立或互动,每一个庭院都秩序井然,各司其职。无论全家欢聚,亦或一人闲坐,都自有天地,各得其乐。移步换景,四季在庭院中更替就是这么自然。每个房间的落地玻璃,宁静且富有质感,家人可以透过落地窗,以表情隔空示意,中庭是这个家向心力的凝聚场。简约、笔直的立面结构昭示着主人的品位与干练。

合院,不再遵守别墅围绕景观的传统秩序。

不对自然做无理的要求,而是退让更多土地给自然,与之共生。不再遵循别墅围绕景观的传统做法,合院充分考虑自然与人的关系,用景观包围别墅,于2000亩原生大湖之畔,150亩湿地公园和市政公园绿地将其环绕,把人从密闭的建筑中释放出来,给予人与自然充分交流与眺望的空间,成为“别墅中的个性奢侈品”,吸引天性高贵的主人到来。

合院,你从未见过的别墅。